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yك هشت -1 Arcsin(lnx)
 

xدر ًمطِ  e ( :88 ریاضیبزابز است با ) 

( e 3 )e2 4( 2 ( صفز1
e

2
3

 

fهشتك تابع -2 (x) Arctg(tghx)
 

xدر ًمطِ  ln  ( 87 کدام است؟ )صئَفیشیک 2

1 )/0 6 2 )/0 8 3 )/1 25 4 )/1 5 

اًداسُ هشتك -3
 

 y ln tg x ، آًگاُ 1
 
y( 89عوزاى ) :بارت است اسع 

1 )
tgx

y
cot x


  1

1
 2 )

cot x
y

sin x



 
1

 3 )y tg xtgx  1 4 )y
tg x x

 
   

 
1 2
1 1

1
 

f اگز -4 (x) sh (tgx) 1

 
f، همدار  ( )  ( 88 صئَفیشیک)دام است؟ک 0

1 )2 2 )1 3) 1 4 )2 

shعبارتشتك همدار ه -5 x22
 

xدر  1 ( 81 سیستن)دام است؟ک 

1 )e e2 22 2 )e e4 42 3 )e e2 2 4 )e e4 4 

اگز  -6
x

d
A lim ch(ln )

dx x

 
  

 

1

 
 ( 83 کاهپیَتز علَم)کدام است؟ A، همدار 

( 2 ( صفز1
1
2

 3 )2 4 ) 

xg(x)پذیز بَدُ ٍ  در صفز هشتك fاگز تابع  -7 f (xcosx sin x) 2
 

gهمدار ،  ( )  ( 83 صئَفیشیک)کدام است؟ 0

f( 2 ( صفز1 ( )
1

0
2

 3 )f ( ) 0 4 )f ( )2 0 

cosهشتك عبارت -8 x
tg ( )

cos x

 



1 1
1 

 ( 86 صئَفیشیک)بزابز کدام است؟ 

1 )1 2 )
1
2

 3 )
1
2

 4 )1 

گزا -9
x

f (x)
x






4 1
2 1 

باشد، هشتك تابع    h(x) f f (x) 
4

3 2
 

xدر ًمطِ 1 ،کدام است؟(MBA 88 ) 

1 )12 2 )8 3 )6 4 )4 

داشتِ باشین  با داهٌِ  fاگز بزای تابع  -18
x

f (x)
lim

x


0
1  ٍf (x ) f (x )

f (x x )
f (x )f (x )


 



1 2
1 2

1 21
xبِ اسای ّرز    , x2 1

 
اهٌرِ ترابع، آًگراُ    در د

fهشتك تابع  (x) ( 88 هکاًیک)کدام است؟ 

1 )f (x) 2 )f (x)2 3 )21 f (x) 4 )21 f (x) 

اگز  -11
x x

g(x) x

cos x x

  


 
  


2 1 0
1 0

0
  ،f (x) xg(x) ( :در ایي صَرتMBA  81 ) 

1 )f  درx 0 پذیز است ٍ  هشتكf ( ) 0 1 2 )f  درx 0 ًاپیَستِ است 
3 )f  درx 0 ِدارای هواس بوعادلy x 04 است) f  درx 0 ًاپیَستِ دارد.  هشتك 

)gتابع حمیمی ٍ  gاگز  -12 ) g ( ) 0 0 )g(x)sinٍ تابع  0 ) x
f (x) x

x




 
 

1
0

0 0

fهمدار   ( )  ( 88  کدام است؟)صئَفیشیک 0
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( 2 ( صفز1
1
2

 ( ٍجَد ًدارد.4 1( 3 

گزا -13
g(x)

x
f (x) x

x




 
 

0

0 0 
،g( ) g ( ) 0 0 0 ٍ g ( ) 0 70 ،f ( )  ( 86 هارآ) کدام است ؟0

( 2 ( صفز1
1
2

 3) 35 4 )70 

shهشتك عبارت -14 x ch x2 2

 
xدر  

1
2

 ( 82 هکاًیک)چمدر است؟ 

1 )e
e


1

 2 )e 2 1 3 )e
e


1

 4 )
e e2 2

2
 

chهشتك عبارت -15 x ch xshx chxsh x sh x  3 2 2 33 3
 

xدر  ln  ( 88شْزی ریشی  زًاهِب)است؟ دامک 2

1 )6 2 )8 3 )12 4 )24 

n اگز -16 mf (x) (sin x) (cos x)


 
2 

 ٍm,n 1  همدارf ( )  ( 82  صئَفیشیک)کدام است؟ 1

)( 3 1( 2 ( صفز1 m)


 
2

 4 )(n m)  

fهشتك تابع  -17 (x)
x(x )(x )


  2
1
1 2 

xدر   ( 83  سیستن)بزابز است با:  3

1 )17 2 )
11
36

 3 )
17
36

 4 )
17
36

 

fاگز  -18 (x)
(x ) (x ) (x ) (x )


   100 100 100 100

1
1 2 3 4 

f، همدار ( )  ( 84  اضیری)کدام است؟ 0

1 )
( )


100

1250
3 24

 2 )
( )


100

1250
6 24

 3 )
( )


100

125
3 24

 4 )
( )


100

125
6 24

 

x)اًداسُ هشتك عبارت  -19 ) ( x )
f (x)

(x ) ( x )

 


 

5 6

7 4
1 4 1
2 3 1 

xدر 1  ( 87  کاهپیَتز علَم)کدام است؟ 

1 )
9
11

 2 )
13
6

 3 )
11
9

 4 )
13
9

 

 گزا -28
(x ) (x )

f (x)
x x

 


 

2 3

5 2

1 2

1 3 1 
f، همدار ( )  ( 89 فتً)کدام است؟  0

1 )8 2 )1 3 )24 4 )8 

xfهشتك تابع  -21 (x) sin x
 

xبزای 0  ( 85  ریاضی)کدام گشیٌِ است؟ 

1 )x xx cosx 2 )x xx ln x.cosx 3 )xcosx .ln x 4 )x xx ( ln x)cosx1 

 زگاُّ -22 
ln x

y ln x
 

ًگاُآ، 
y

y


 ( 89وزاى آساد ع) :زابز است باب 

1 )  x ln x ln x
x


2

 2 )ln x
x

21
 3 ) ln ln x

x

21
 4 )  ln ln x

x


1
1 

xاگز  -23 0
 

 ٍf (x) sin ( x ) sin x   1 2 12 1 fباشد، آًگاُ  2 (x) f (x) کدام است؟(MBA 85 ) 

1 )



3
2

 2 )



2

 3 )


2
 4 )

3
2
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fاگز  -24 ( ) 1 1
 

 ٍf ( ) 1 3  ٍf (x )
g(x)

x




2

31
g، آًگاُ   ( )  ( 83  سیستن)کدام است؟ 1

( 2 ( صفز1
1
3

 3 )
3
4

 4 )
9
4

 

اگز  -25
h

f (x h) f (x)
lim

h x

 


 20

1

4 
fهشتك تابع اشد، ب ( tgx)2  ِدر ًمطx



2
3

 ( 92هدیزیت ٍ حسابداری )کدام است؟ 

1 )2 2 )1 3 )1 4 )2 

اگز  -26
x

x

e
f (x) ln

e


1 
fهمدار ( )  ( 85 صئَفیشیک)کدام است؟ 1

1 )
e

1
 2 )

e 

1
1

 3 )1 4 )e1 

fفزض کٌید  -27 ( x ) x 3 21 4
 

fآًگاُ  ( )  ( MBA 81) بزابز است با: 9

1 )
8
3

 2 )
4
3

 3 )
4
3

 4 )
8
3

 

اگز  -28
h

f (x h) f (x h)
lim x

h

  


0 
f، همدار هشتك ( )

x

xبِ اسای  1 1 ( 79 سیستن)کدام است؟ 

1 )1 2 )
1
2

 3)
 

1
2

 4 )1 

پذیز باشد، آًگاُ هشتك x0در  fفزض کٌید -29
h

f (x h) f (x h)
lim

h

  0 0
0 

 ( MBA 81) بزابز است با:

f( 2 ( صفز1 (x ) 02 3 )f (x ) 0 4 )f (x ) 0
1
2

 

اگز -38
 h

f ( h) f ( h)
lim

h

  


0

2 2 3
5 

fپذیز باشد، هشتك تابع هشتك f ٍ تابع
x

 
 
 

xبِ اسای  1 
1
4

 ( MBA89) کدام است؟

1 )/0 6 2 )/1 6 3 )/1 2 4 )/0 8 

xدر  fاگز -31 a پذیز باشد، آًگاُ هشتك
x a

x f (a) a f (x)
lim

x a





2 2

 
 ( 82 ریاضی) بزابز است با:

1 )af (a) a f (a)  22 2 )a f (a) af (a)2 2 3 )af (a) af (a) 2 2 4 )af (a) a f (a) 22 

sinاگز -32 x xf (x) x 2 حاصل 2
h

f (h) f ( h) h
lim

h

  

0 2 
 ( 83 کاهپیَتز علَم) بزابز است با:

1 )
1
2

 2 )ln1 2 3 )ln
1

2
2

 4 )ln
3

2
2

 

بز باسُ  gتابع -33 ,2 پیَستِ است. بِ اٍل ٍ دٍم دارای هشتمات هزت 0
t

g( t) g( t) g( )
lim

t

      
20

1 1 2 1

 
 ( 82 ریاضی) کدام است ؟

g (2 ( صفز1 ( ) 1 3 )g ( ) 2 1 4 ) 

بز باسُ  fفزض کٌید -34 ,2 پیَستِ باشد. تمات هزتبِ اٍل ٍ دٍم دارای هش 4
h

f ( h) f ( h) f ( )
lim

h

   
20

3 3 2 3

 
 ( 86 صئَفیشیک) کدام است ؟

 3) f( 2 ( صفز1 ( ) 3 4 )f ( )2 3 

fاگز -35 ( ) 1 3 ٍf ( ) 1 حاصل  2
x

f (x)
lim

x

  
   1

1 2
1 

 ( 84 ریاضی) کدام است ؟

1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 
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36- fاست  بز  تابعی حمیمی ٍf ( ) 0 a  ٍb ، f، بِ علاٍُ بِ اسای ّز  0 (a b) f (a)f (b) 
 

f، اگز  ( ) fهَجَد باشد داهٌِ  0    بزابز برا

 ( 83 ریاضی) است ؟سیز هجوَعِ سیز کدام 

1 ) 2 ) 3 )( , )  4 ) 

fدارین a,bبزای ّز  فزض کٌید -37 (a b) f (a)f (b) 
 

 ٍf ( ) , f ( ) 0 0 xهَجَد باشد، در ایي صَرت بزای ّز  0 0 : (85 ریاضی ) 

1 )f (x) f ( )f (x)  0 2)
 

f (x) f ( )f (x)  0 3)
 

f ( ) f ( )f (x) 0 0 4 )f (x)
 

 ٍجَد ًدارد.

cاعدادی حمیمی ٍ a,c فزض کٌید -38 0
 

 ٍ تابع 
a cx sin(x ) x 0

f (x)
0 x 0

 
 



]بز باسُ  , ]11 آًگاُ، پیَستِ باشد f ( ) ٍجرَد دارد   0

 ( 85 آهار) :اگز ٍ تٌْا اگز

1 )a 0 2)
 

a 1 3)
 

a c 1 4 )a c 2 

اگز   -39
x

ax a
lim

x

 
 

  3

3
2

1 5 16
 ( 88 سیستن) کدام است؟ aباشد، آًگاُ همدار  

1 )5 2)
 

3 3)
 

2 4 )
3
5

 

همدار   -48
x

x

x
lim

x



1

1
1

 ( 88 ریاضی) کدام است؟ 

(2 ( صفز1
 

1 3)
 

 4 ) 

حاصل   -41
x

x

x
lim

x ln x



 1

1
1

 ( 81 صئَفیشیک) کدام است؟ 

(2 ( صفز1
 

1
2

 3)
 

e 4 ) 

همدار   -42
x

sin x
lim

( x)







 2

2

1

2

 ( 82 آهار) کدام است؟ 

(2 ( صفز1
 

1
2

 3)
 

 4 ) 

حاصل   -43
x x

x

e e x
lim

x sin x





 

0

2 2  ( 84 صئَفیشیک) کدام است؟ 4

1 )4- 2)
 

2 3)
 

2 4 )4 

همدار   -44
x

x

x
lim

x ln x



 1

1
1

 ( 86 هکاًیک) بزابز است با: 

1 )e 2)
 

2 3)
 

1 4 )2 

حد   -45
x x

x
lim

x



0

3  ( 86 عوزاى) بزابز است با: 2

(2 ( صفز1
 

ln ln 3 2 1 3)
 

ln ln3 2 4 )ln ln 3 4 3 

همدار   -46
x
lim ( tg x)cot g( )

x






 1 1

2
 ( 87 ریاضی) کدام است؟ 

(2 ( صفز1
 

1 3)
 



2
 4 ) 

حاصل   -47

n
x

k

x

( k ) n

lim
x






1

0
 ( 87 ریاضی) کدام است؟ 
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1 )ln2 2)
 

ln n 3)
 

ln n! 4 )ln(n )1 

اگز  -48
g(x)

f (x) dt
t




 20

1

1 
  ٍ

cosx
g(x) ( sin t )dt 

2
0

fدر ایي صَرت ،  1
 

 
 2

 ( 77 ریاضی)کدام است؟ 

1 )1 2 )0 3 )
2
2

 4 )sin2 

با تَجِ بِ هعادلِ  -49
v ds

u
s




 22 1 2 
dهمدار  v

du

3

vبِ اسای  3   ( 86 سیستن)کدام است؟ 3

1 )1 2 )
2
19

 3) 2 19 4 )
19
2

 

چٌاى باشد کِ   fاگز تابع  -58
x

x cos x f (t)dt  
2

0 
f، آًگاُ   (  ( 87 ریاضی)بزابز است با: 2(

1 )16 2 )8 3 )8 4 )32 

اگز  -51 
x

y cos t dt
x

 
3

2
1

1
3 

 ( 87 ریاضیباشدف کدام گشیٌِ صحیح است؟ 

1 ) xy y x sin x   2 6 2 ) xy y x cos x   2 6 3 ) xy y x cos x   2 63 4 ) xy y x sin x   2 63 

اگز  -52
tx e

f dt x
t

 
   

 20 1 
 ٍa  ٍf ( ) a0  حاصل ،f ( )  ( 87 ریاضی)بزابز است با: aبز حسب  0

1 )
a

a

e

2 1
 2 )

ae

a 2 1
 3 )

ae

a 2
2

1
 4 )

a

a

e

2 1
2

 

همدار هشتك اًتگزال   -53
t

(t )d
e d

dt

 
2

0
 ( 85 هکاًیک) ؟کدام است 

1 )1 2)
 

te
2

 3)
 

te 
2

1 4 )(t )e  2

 

اگز   -54
sin x

tf (x) xe dt 
2

0
fآًگاُ   ( )  ( 88 ریاضی) کدام است؟ 

1 ) 2)
 

0 3)
 

1 4 ) 

yفزض کٌید  -55
 
ٍ تساٍی   xتابعی اس  

y dt
x

t



 20 1 4

 ( 83 آهار) بزلزار است.کدام رابطِ صحیح است؟ 

1 )y yy  4 0 2 )y y  4 0 3 )y y  4 0 4 )y y  4 0 

حاصل   -56
x

x t

x
lim xe e dt

 
2 2

0
 ( 87 ریاضی) کدام است؟ 

1 )
1
3

 2)
 

1
2

 3)
 

 ( ٍجَد ًدارد.4 1

sinاگز  -57 xf (x) ( x )e  35
 

f)همدار ) ( ) 1  ( 82 سیستن)کدام است؟ 5

( 3 3( 2 ( صفز1
1
3

 4 )
1
5

 

اگز  -58
x ; x

f (x)
x ; x

  
 

 

2

3

0

1 0 
f)د، هفزٍض باش ) ( )  1  ( 82 آهار)کدام است؟ 1

1) 
1
2

 2 )
1
2

 3 ) 31
4

3
 4 )


3
1

3 4
 

 



 اول( )بخش  مشتق فصل سلطت های تست 

6 www.shokrzad.com 

 

xfاگز  -59 (x) ( x )e  32
 

f)همدار ) ( ) 1  ( 83 سیستن)کدام است؟ 2

( 2 ( صفز1
1
2

 3 )e222 4 )
e2
1

22
 

f زض کٌیدف -68 (x) sinh x
 

همدار 
d

f
dx

1  ( 91 بزداری مشًِ)کدام است؟ 3
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